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Материалы   и  инструменты 

 

  Перед скобками приведены данные для размера ХS, в скобках – для размеров S, М, L и XL 

соответственно. 

  Рекомендованная  пряжа:   

 Бобинный Lambswool или SuperGeelong (100% шерсть ягненка мериноса), метраж 1500–     

1600 м / 100 г  в 3 сложения для планок, в 4 сложения для основной части изделия – 500 (550; 

600; 650; 700) г. Расход пряжи может отличаться в случае несовпадения плотности вязания, 

а также изменения длины тела или рукавов.   
 

 
 

Магазин https://www.instagram.com/n.shaginyan/ https://www.shagiyarn.ru предоставляет 

скидку 10% на покупку пряжи. Для получения скидки при покупке пряжи на сайте 

магазина необходимо ввести промокод  bray10.  
 

 

  Спицы:  №3,75 круговые длиной 80–120 см. Номер спиц зависит от индивидуальной плотности 

вязания. 

  4 маркера, ножницы, сантиметровая лента, крючок №3,5, трикотажная игла, дополнительная 

нить для вязания шнурка (или шнурок), пробивные кнопки диаметром 12 мм – 3 шт. 

 

https://www.instagram.com/n.shaginyan/
https://www.shagiyarn.ru/
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Размеры и конструкция 

 Основная часть до подрезов вяжется снизу вверх по кругу (без швов), далее перед и спинка 

разделяются на отдельные детали и вяжутся поворотными рядами. Аналогично выполняются 

рукава: до подрезов по кругу, далее поворотными рядами. По регланным линиям тело 

сшивается с рукавами, от горловины вверх вяжется капюшон, на готовое изделие 

устанавливаются кнопки.    

  Описание предусматривает вариант с удлиненной спинкой и разрезом, а также с 

ровным низом без разреза. Для больших размеров груди вывязывается вытачка. 

              

              Необходимый размер достигается при условии соблюдения в процессе вязания 

плотности, указанной в описании, и методом подбора большего или меньшего 

размера спиц. 

Таблица размеров 

Размер ХS S М L ХL 

Обхват груди 80–86 88–94 96–102 104–110 112–116 

  Модель худи подразумевает свободную посадку, прибавка на свободу облегания            

18–28 см (в зависимости от размера). 

 

 
Сокращения и техническая информация 

 

 п – петля  

 р – ряд 

 М – маркер 

 МНР – маркер начала ряда 

 лиц – лицевая петля (петли)  

 изн – изнаночная петля (петли) 

 нак – накид 

 ЛС – лицевая сторона 

 ИС – изнаночная сторона 

 РП – разворотная петля 

 доп. спица  – дополнительная спица 

 лиц.скрещ. – лицевая скрещенная 

 изн.скрещ. – изнаночная скрещенная 

 РЛ – регланная линия 

  кром  – кромочная петля: в начале ряда снять, в конце ряда провязать лицевой 

  2кром  – двойная  кромочная петля: в начале ряда – 1 снять, 1 лиц, в конце ряда – 1 снять 

(нить перед работой), 1 лиц 

 2 вм. – 2 вместе лицевой или изнаночной в зависимости стороны вязания 

 из 1 п вывязать 3 п – из изнаночной петли провязать 1 изн за заднюю стенку, 1 накид, 1 изн за 

переднюю стенку, в следующем ряду накид провязать изн.скрещ. 

Выполнение (на примере жилета «Дуэт») можно посмотреть по ссылке: видео 1. 

 

 

https://youtu.be/YAcrAsP9W9I
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  2 вм.лиц.л. – 2 вместе лицевой с наклоном влево 

а) первую петлю переснять на правую спицу, не 

провязывая (нить за работой), 

б) вторую петлю провязать лицевой, подхватить первую 

петлю левой спицей и накинуть еѐ на вторую петлю, 

     а)                 б)                в) в)  вторая петля должна располагаться за первой  

  2 вм.изн. – 2 вместе изнаночной с наклоном вправо  
 

 

 

 

 

        а)                                   б)                              в)                              г) 

а) подхватить обе петли справа налево правой спицей, 

б) захватить рабочую нить, как при провязывании изнаночной петли, 

в)  провязать обе петли вместе изнаночной, 

г) сбросить провязанные петли с левой спицы 

 3 вм.пр. (4 вм.пр.) – 3 (4) вместе лицевой с наклоном вправо 
 

 
 
 
 
 

       а)                           б)                               в)                             г) 

а, б)   подхватить три (четыре) петли движением слева направо правой спицей, 

в)   провязать их вместе лицевой, 

г)   левая петля должна располагаться сверху 

 3 вм.л.  – 3 вместе лицевой с наклоном влево           

а) 2 петли переснять на правую спицу, не 

провязывая (нить за работой), 

разворачивая левой стенкой вперед, 

б)    провязать третью петлю лицевой, 

в)   подхватить попеременно вторую и 

первую петлю левой спицей и 

накинуть их на третью петлю, 

   а)                      б)                        в)                      г)             г)   правая петля должна располагаться 

сверху 

 приб.л.лиц. – прибавка из петли нижнего ряда с наклоном влево 
(выполнение можно посмотреть в видео в разделе «Верхняя часть / перед», видео 4) 

 

 укороченные ряды выполняются немецким способом 
(выполнение можно посмотреть в видео в разделе «Капюшон», видео 8) 

  закрытие петель   
 

а)    первую петлю провязать по рисунку, вторую 

петлю провязать по рисунку, левой спицей 

подхватить первую петлю слева направо, 

б)    протянуть  вторую петлю в первую  

  Повторять шаги «а» и  «б»  необходимое 

количество раз. 

   а)                         б)                         
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Технический рисунок 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Узоры, плотность 

Полупатентная резинка поворотными рядами (при четном количестве петель):   

1-й ряд (ИС):  *1 лиц, 1 изн*, повторять до конца ряда от * до *. 

2-й ряд (ЛС):  *1 лиц, 1 п снять с накидом (не провязывая)*, повторять до конца ряда от * до *. 

3-й ряд (ИС):  *петлю с накидом провязать лиц, 1 изн*, повторять до конца ряда от * до *. 

Повторять 2-й и 3-й ряды. 

Полупатентная резинка по кругу (при четном количестве петель):  

1-й ряд:  *1 изн, 1 лиц*, повторять до конца ряда от * до *. 

2-й ряд:  *1 п снять с накидом (не провязывая), 1 лиц*, повторять до конца ряда от * до *. 

3-й ряд:  * петлю с накидом провязать изн, 1 лиц*, повторять до конца ряда от * до *. 

Повторять 2-й и 3-й ряды. 

Перед началом работы обязательно свяжите образец полупатентной резинкой, проведите 

ВТО (влажно-тепловая обработка), определите свою плотность вязания.  

Плотность полупатентной резинки (после ВТО):  21 петля х 46 рядов в 10 кв.см. 

Если ваша плотность больше расчетной, возьмите спицы на полразмера больше, если 

плотность меньше расчетной, возьмите спицы на полразмера меньше и свяжите образец 

еще раз. 
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Рис.1  Укороченные ряды по спинке 

 

 
Нижняя часть  

 
 

         

 

              Кромочные петли разреза спинки провязываются двойной кромочной.  

               Набор петель на двойную нить и выполнение  

               двойной кромочной можно посмотреть по ссылке: видео 2 

 
Для вязания использовать 4 сложения нити. 

 
ВАРИАНТ С РАЗРЕЗОМ ПО СПИНКЕ 

Набрать на спицы, которыми вы попали в 

заданную плотность, простым скрестным 

набором двойной нитью 219 (235; 251; 267; 

283) п.  

1 р (ИС):  2кром, *1 лиц, 1 изн,* повторять 

до конца ряда от * до *, 

закончить ряд 1 лиц, 2кром. 

2 р (ЛС):  2кром, *1 п снять с нак, 1 лиц,* 

повторять до конца ряда от * до *, 

в конце ряда 1 п снять с нак, 

2кром. 

3 р (ИС):  (с 3 по 16 ряд – укороченные ряды для 

удлинения спинки по правой стороне)  

2кром, 25 (29; 31; 33; 35) п по узору, развернуть вязание.  

4 р (ЛС): РП, вязать по узору. 

5 р (ИС): вязать по узору до РП предыдущего ряда, РП провязать лиц, 10 (10; 10; 10; 12) п по 

узору, развернуть вязание.  

6–13 р: повторить 4–5 ряды еще 4 раза.       

14 р (ЛС): РП, вязать по узору, остановиться за 9 п до конца ряда, из 1 п вывязать 3 п, 6 п по 

узору, 2кром. 

На спицах 221 (237; 253; 269; 285) п. 

15 р (ИС): вязать по узору до РП предыдущего ряда, РП провязать лиц, 10 (10; 10; 12; 12) п по 

узору, развернуть вязание (накид провязать изн.скрещ.). 

16 р (ЛС): РП, вязать по узору. 

17 р (ИС): вязать по узору. 

18 р (ЛС):  (с 18 по 31 ряд – укороченные ряды для удлинения спинки по левой стороне)  

2кром, 24 (28; 30; 32; 34) п по узору, 1 изн, развернуть вязание.   

19 р (ИС): РП, вязать по узору. 

20 р (ЛС): вязать по узору до РП предыдущего ряда, РП провязать изн, 9 (9; 9; 9; 11) п по узору, 

1 изн, развернуть вязание.  

21–26 р: повторить 19–20 ряды еще 3 раза (РП предыдущих рядов вязать изн).       

27 р (ИС): РП, вязать по узору. 

28 р (ЛС): 2кром, 6 п по узору, из 1 п вывязать 3 п, вязать по узору до РП предыдущего ряда,            

1 изн, 9 (9; 9; 9; 11) п по узору, 1 изн, развернуть вязание. 

На спицах 223 (239; 255; 271; 287) п. 

https://youtu.be/iCqE8e10QKc
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29 р (ИС): РП, вязать по узору (накид провязать изн.скрещ.). 

30 р (ЛС): вязать по узору до РП предыдущего ряда, РП провязать изн, 9 (9; 9; 11; 11) п по узору, 

1 изн, развернуть вязание.  

31 р (ИС): РП, вязать по узору.                                                                                                       Фото 1. 

32–45 р: вязать по узору 14 рядов. 

46 р (ЛС): 2кром, 6 п по узору, из 1 п вывязать 3 п, 

вязать по узору, остановиться за 9 п до 

конца ряда, из 1 п вывязать 3 п, 6 п по узору, 

2кром. 

На спицах 227 (243; 259; 275; 291) п. 

47–63 р: вязать по узору 17 рядов.         Фото 2. 

64 р (ЛС): вязать как 46 ряд.            

На спицах 231 (247; 263; 279; 295) п. 

65–66 р: вязать по узору 2 ряда.  

Нить отрезать. Перенести, не провязывая, 58 (62; 66; 70; 

74) п с левой спицы на правую, установить МНР. 

Начало ряда сместится к левому боку изделия (ряд 

должен начаться с изнаночной петли). 

67 р (ЛС): МНР, вязать по узору, остановиться не 

довязывая 2 п до конца правой половинки 

спинки (фото 1),соединить полотно в круг, 

провязать 4 вм.пр. (фото2), закончить ряд 

по узору. 

На спицах 228 (244; 260; 276; 292) п. 
 
 

          

 Далее вязание продолжится по кругу.                 

 

68–177 р: вязать 110 рядов по узору (полупатентной резинкой).    

Высота по центру переда составляет 32 см.  

Установить М2 через 114 (122; 130; 138; 146) п от МНР. 

 

ВАРИАНТ БЕЗ РАЗРЕЗА 

Набрать на спицы, которыми вы попали в заданную плотность, простым скрестным набором 

двойной нитью 228 (244; 260; 276; 292) петель (+ 1 п для объединения в круг, если это 

необходимо).  

В начале ряда установить МНР. 

1–149 р: МНР, вязать по кругу полупатентной резинкой (начать ряд с изнаночной петли). 
 
 

           

                   Нечетные ряды – резинка  1х1, четные – ряды с накидами. 

 
Высота составляет 32 см.  

Установить М2 через 114 (122; 130; 138; 146) п от МНР. 
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ВАРИАНТ С ВЫТАЧКОЙ 
 
 

           

                   Данные для каждого размера груди С, D, Е будут расписаны отдельно. 

 
           

                    Если вы вяжете разъемными спицами, и левая спица на полразмера меньше, 

замените ее на спицу основного размера. 

 
Для груди размером С:              Рис.2  Укороченные ряды вытачки 

ЛС: вязать по узору 82 (88; 94; 98; 104) п,      

1 изн, развернуть вязание; 

ИС: РП, вязать по узору 50 (54; 58; 58; 62) п, 

развернуть вязание; 

 *ЛС:  РП, вязать по узору до РП 

предыдущего ряда, РП провязать изн, 

7 (7; 9; 9; 11) п по узору, 1 изн, 

развернуть вязание; 

ИС:  РП, вязать по узору до РП 

предыдущего ряда, РП провязать лиц, 

8 (8; 10; 10; 12) п по узору, развернуть 

вязание.* 

Вязать от * до * еще 2 раза. Всего с каждой стороны должно быть 4 разворота. 

ЛС:  РП, вязать по узору до конца ряда. 

Вязать по узору еще 7 рядов (закончить нечетным рядом). 

  

Для груди размером D: 

ЛС: вязать по узору 82 (88; 94; 98; 104) п, 1 изн, развернуть вязание; 

ИС: РП, вязать по узору 50 (54; 58; 58; 62) п, развернуть вязание; 

 *ЛС:  РП, вязать по узору до РП предыдущего ряда, РП провязать изн, 5 (5; 7; 7; 9) п по 

узору, 1 изн, развернуть вязание; 

ИС:  РП, вязать по узору до РП предыдущего ряда, РП провязать лиц, 6 (6; 8; 8; 10) п по 

узору, развернуть вязание.* 

Вязать от * до * еще 3 раза. Всего с каждой стороны должно быть 5 разворотов. 

ЛС:  РП, вязать по узору до конца ряда. 

Вязать по узору еще 7 рядов (закончить нечетным рядом). 

 

Для груди размером E: 

ЛС: вязать по узору 82 (88; 94; 98; 104) п, 1 изн, развернуть вязание; 

ИС: РП, вязать по узору 50 (54; 58; 58; 62) п, развернуть вязание; 

 *ЛС:  РП, вязать по узору до РП предыдущего ряда, РП провязать изн, 5 (5; 5; 5; 7) п по 

узору, 1 изн, развернуть вязание; 

ИС:  РП, вязать по узору до РП предыдущего ряда, РП провязать лиц, 6 (6; 6; 6; 8)  п по 

узору, развернуть вязание.* 

Вязать от * до * еще 4 раза. Всего с каждой стороны должно быть 6 разворотов. 

ЛС:  РП, вязать по узору до конца ряда. 

Вязать по узору 7 рядов (закончить нечетным рядом). 

 

ВАРИАНТ БЕЗ ВЫТАЧКИ 

Вязать по узору 8 рядов (закончить нечетным рядом). 

Высота по центру переда составляет 34 см.  

 
 



  . 9 .   

#худи_Эверест 

Фото 3. Подрез левой стороны 

 

 

Формирование подрезов:  

снять МНР, *развернуть полотно изнаночной стороной к себе, закрыть 2 (2; 2; 2; 2) п 

не провязывая, развернуть на ЛС, закрыть 3 (3; 3; 3; 3) п, провязывая по узору*,  

вязать по узору до М2, снять М2, повторить от *до *, вязать по узору до конца ряда 

(ряд должен начитаться и заканчиваться изн.п.+ кром) (фото 3). 

На спицах 2 части по 109 (117; 125; 133; 141) п. 

 
Выполнение подрезов (на примере жилета «Дуэт») можно 

посмотреть по ссылке: видео 3. 

 
           

              Далее вязание продолжится отдельными 

деталями (спинка и перед) поворотными 

рядами. Если вы вяжете разъемными 

спицами, и левая спица на полразмера 

меньше, замените ее на спицу основного 

размера. 
 

 

 

 

 
Верхняя часть / Спинка 

 
 

Для удобства нумерация рядов начнется заново. 

1 р (ИС):  вязать по узору, далее кромочные провязывать классической цепочкой (в начале 

ряда снимать, в конце ряда провязывать лиц). 

2 р (ЛС):  кром, 5 п по узору, установить М1, вязать по узору, остановиться не довязывая 6 п 

до конца ряда, установить М4, 5 п по узору, кром. 

3 р (ИС):  вязать по узору. 

Выделить центральные 37 (37; 37; 41; 41) п маркерами М2 и М3. 

С 4-го ряда вязать по таблице №1 (стр.10). Ниже приведено описание всех необходимых 

обозначений.  
 
           

                 В таблице указаны только лицевые ряды, изнаночная сторона вяжется по узору     

(если иное не указано в описании). 
 

 

ОБОЗНАЧЕНИЯ: 

         ̶  : вязать по узору (без убавок). 

      РЛ : (убавки вдоль регланной линии) 

кром, вязать по узору до М1, М1, 3 вм.пр., вязать по узору, 

остановиться не довязывая 3 петли до М4, 3 вм.л., М4, вязать по узору, кром. 

       Ц : (убавки по центру) 

кром, вязать по узору до М2, М2, 3 вм.пр., вязать по узору, 

остановиться не довязывая 3 петли до М3, 3 вм.л., М3, вязать по узору, кром. 

РЛ|Ц: (убавки вдоль регланной линии и по центру) 

кром, вязать по узору до М1, М1, 3 вм.пр., вязать по узору до М2, М2, 3 вм.пр., 

вязать по узору, остановиться не довязывая 3 петли до М3, 3 вм.л., М3, вязать по 

узору, остановиться не довязывая 3 петли до М4, 3 вм.л., М4, вязать по узору, кром. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=eVnHzHIfwsw
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ТАБЛИЦА №1 

В таблице указаны только четные ряды - ЛС, ИС вяжется по узору. 

 

№
 р

я
д

а
 

ХS S M L XL 

 

№
 р

я
д

а
 

ХS S M L XL 

4 РЛ РЛ   РЛ РЛ  РЛ  66 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ 

6 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    68 ̶   РЛ Ц ̶   ̶   

8 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ  70 Ц ̶   РЛ РЛ ̶   

10 РЛ РЛ РЛ РЛ ̶    72 РЛ ̶   ̶   Ц РЛ 

12 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ  74 ̶   Ц ̶   ̶   ̶   

14 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    76 ̶   РЛ РЛ РЛ Ц 

16 РЛ РЛ РЛ РЛ ̶    78 ̶   ̶   Ц ̶   РЛ 

18 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ  80 РЛ|Ц ̶   ̶   ̶   ̶   

20 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    82 ̶   ̶   РЛ РЛ|Ц ̶   

22 ̶   РЛ РЛ РЛ ̶    84 ̶   РЛ|Ц ̶   ̶   РЛ 

24 РЛ ̶   ̶   ̶   РЛ  86 ̶   ̶   ̶   ̶   Ц 

26 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    88 РЛ ̶   РЛ|Ц РЛ ̶   

28 ̶   РЛ РЛ РЛ ̶    90 Ц ̶   ̶   ̶   РЛ 

30 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ  92 ̶   РЛ ̶   Ц ̶   

32 РЛ ̶   ̶   ̶   ̶    94 ̶   Ц ̶   РЛ ̶   

34 ̶   РЛ РЛ РЛ ̶    96 РЛ ̶   РЛ ̶   РЛ|Ц 

36 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ  98 ̶   ̶   Ц ̶   ̶   

38 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    100 Ц РЛ ̶   РЛ ̶   

40 РЛ РЛ РЛ РЛ ̶    102 ̶   ̶   ̶   Ц РЛ 

42 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ  104 РЛ Ц РЛ ̶   ̶   

44 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    106 ̶   ̶   ̶   ̶   Ц 

46 ̶   РЛ РЛ РЛ ̶    108 ̶   РЛ Ц РЛ РЛ 

48 РЛ ̶   ̶   ̶   РЛ  110  ̶   ̶   ̶   ̶   

50 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    112  ̶   РЛ Ц   ̶   

52 ̶   РЛ РЛ РЛ ̶    114   ̶   ̶   РЛ 

54 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ  116   ̶   РЛ Ц 

56 РЛ ̶   ̶   ̶   ̶    118    ̶   ̶   

58 ̶   ̶   РЛ РЛ ̶    120    ̶   РЛ 

60 Ц РЛ ̶   ̶   РЛ  122     ̶   

62 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    124     ̶   

64 РЛ Ц РЛ РЛ ̶          
 

 

Снять М2 и М3. Всего выполнено 19 (21; 23; 24; 26) парных убавок. 

На спицах 33 (33; 33; 37; 37) п. 

 

110 (114; 118; 122; 126) р (ЛС):   

кром, вязать по узору до М1, М1, 3 вм.пр., 2 п по узору, 1 изн, развернуть вязание; 

ИС:  РП, вязать по узору, кром, развернуть вязание; 
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ЛС: вязать по узору, остановиться не довязывая 3 петли до М4, 3 вм.л., М4, вязать по 

узору, кром (РП предыдущего ряда провязать изн). 

Снять М1 и М4.                 Фото 4. Верхняя часть спинки 

На спицах 29 (29; 29; 33; 33) п.             
 

111 (115; 119; 123; 127) р (ИС):   

кром, 9 п по узору, 

развернуть вязание; 

ЛС: РП, вязать по узору, 

кром, развернуть 

вязание; 

ИС: все петли закрыть, 

провязывая по узору. 

Нить отрезать.       

     

 
 
 

 
Верхняя часть / Перед 

 
 

На спицах 109 (117; 125; 133; 141) п. 

1 р (ИС):  вязать по узору, далее кромочные провязывать классической цепочкой. 

2 р (ЛС):  кром, 5 п по узору, установить М1, вязать по узору, остановиться не довязывая 6 п 

до конца ряда, установить М4, 5 п по узору, кром. 

3 р (ИС):  вязать по узору. 

4 р (ЛС): кром, вязать по узору до М1, М1, 3 вм.пр., вязать по узору, 

остановиться не довязывая 3 петли до М4, 3 вм.л., М4, вязать по узору, кром. 

На спицах 105 (113; 121; 129; 137) п. 

5–7 р:  вязать по узору. 

8–19 р:  повторить 4–7 ряды еще 3 раза, выполняя убавки вдоль РЛ в 8, 12, 16 рядах. 

На спицах 93 (101; 109; 117; 125) п. 

 

Выделить центральные 5 п маркерами М2 и М3.   
      

20 р (ЛС):  кром, 5 п по узору, М1,  3 вм.пр., вязать по 

узору до М2, М2, приб.л.лиц. (из накида 

предыдущего ряда), 5 лиц, М3, вязать по 

узору, остановиться не довязывая 3 петли 

до М4, 3 вм.л., М4, вязать по узору, кром 

(фото 5). 
Фото 5. 

Разделение переда и начало выполнения планки правой стороны можно 

посмотреть по ссылке: видео 4. 
 

           

                 Далее вязание левой и правой части переда продолжится 

отдельными деталями.  Определяем правую / левую  сторону, 

«надев» изделие на себя.  

                 Для удобства петли левой стороны перенести на доп. спицу. 

 
 
 

https://youtu.be/8WiL9czcBTM
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               Если ваша вертикальная плотность основного узора отличается от вертикальной 

плотности полой резинки (планки), необходимо укороченными рядами наращивать 

планку во избежание излишнего удлинения основной детали (см.видео 4).  

 

           

                БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ! Во избежание получения излишней толщины планки, вязать ее 

(планку) необходимо в 3 сложения нити как по телу, так и по капюшону. Остальные 

детали изделия продолжать вязать в 4 сложения нити.  

 
 

ПРАВАЯ  СТОРОНА 

21 р (ИС):  вязать по узору до М3, М3,  

далее до конца ряда вязать в 3 

сложения нити: 

*1 п снять (нить перед работой), 

приб.л.лиц (из протяжки нижнего 

ряда)(фото 6)*, повторить от * до * 

еще 4 раза, кром. 

22 р (ЛС):  кром, *1 п снять, 1 лиц,* повторить 

от * до *еще 4 раза, М3,  

вязать в 4 сложения нити до конца 

ряда по узору. 

23 р (ИС):  вязать по узору до М3, М3,  

далее до конца ряда вязать в 3 

сложения нити: 

*1 п снять, 1 лиц,* повторить от                  

* до *еще 4 раза, кром. 

На спицах 53 (57; 61; 65; 69) п. 

С 24 по 86 (90; 94; 98; 102) р:   

вязать по таблице №2. 

 

 

  

ЛЕВАЯ  СТОРОНА 
 

Начало выполнения планки левой 

стороны можно посмотреть по 

ссылке: видео 5.  

 

21 р (ИС):  в 3 сложения нити сформировать 

11 п планки: из нижнего ряда 

петель планки правой стороны 

поднять 2 п (провязывая лиц),            

*1 нак, 1 п поднять (лиц)(фото 7)*, 

повторить от * до * еще 3 раза, 1 

нак, М2,  

вязать в 4 сложения нити до конца 

ряда по узору. 

22 р (ЛС):  вязать по узору до М2, М2,  

далее до конца ряда вязать в 3 

сложения нити: 

*1 лиц.скрещ.,1 п снять (нить 

перед работой),* повторить от       

* до * еще 4 раза, 1 лиц. 

23 р (ИС):  *1 п снять, 1 лиц,* повторить от * до 

* еще 4 раза, 1 п снять, М2,  

вязать в 4 сложения нити до конца 

ряда по узору. 

На спицах 53 (57; 61; 65; 69) п. 

С 24 по 85 (89; 93; 97; 101) р:   

вязать по таблице №2. 

 

 

 

 

 

 

                                            

 

       Фото 6.          Фото 7. 

https://youtu.be/Mp05IlpAYmc
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ОБОЗНАЧЕНИЯ к таблице №2: 

Для правой стороны 

̶  : вязать по узору (без убавок),  

петли планки вязать полой резинкой в        

3 сложения нитей, основную часть 

полупатентной резинкой в 4 сложения 

нитей. 

 
РЛ : (убавки вдоль регланной линии) 

вязать в 3 сложения нитей:  
кром, 10 п по узору полой резинкой, М3, 

вязать в 4 сложения нитей по узору, 

остановиться не довязывая 3 петли до М4, 
3 вм.л., М4, вязать по узору, кром. 

Для левой стороны 

̶  : вязать по узору (без убавок),  

петли планки вязать полой резинкой в        

3 сложения нитей, основную часть 

полупатентной резинкой в 4 сложения 

нитей. 

 
РЛ : (убавки вдоль регланной линии) 

вязать в 4 сложения нитей:  
кром, вязать по узору до М1, М1, 3 вм.пр., 

вязать по узору до М2, М2, 

вязать в 3 сложения нитей 10 п полой 

резинкой, кром. 
 

 

ТАБЛИЦА №2 

В таблице указаны только четные ряды - ЛС, ИС вяжется по узору. 

 

№
 р

я
д

а
 

ХS S M L XL 

 
№

 р
я
д

а
 

ХS S M L XL 

24 ̶   ̶   РЛ РЛ   РЛ    64 ̶   ̶   РЛ   ̶   РЛ   

26 РЛ РЛ   ̶   ̶   ̶    66 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶   

28 ̶   ̶   РЛ РЛ   РЛ    68 РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   

30 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    70 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶   

32 РЛ РЛ   ̶   РЛ   РЛ    72 ̶   РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   

34 ̶   ̶   РЛ   ̶   ̶    74 РЛ   ̶   ̶   ̶   ̶   

36 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    76 ̶   РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   

38 РЛ   РЛ   ̶   РЛ   ̶    78 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶   

40 ̶   ̶   РЛ   ̶   ̶    80 РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   

42 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    82 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶   

44 РЛ   РЛ   ̶   РЛ   ̶    84 РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   

46 ̶   ̶   РЛ   ̶   ̶    86 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶   

48 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    88  РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   

50 РЛ   РЛ   ̶   РЛ   ̶    90  ̶   ̶   ̶   ̶   

52 ̶   ̶   РЛ   ̶   ̶    92   РЛ   РЛ   РЛ   

54 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    94   ̶   ̶   ̶   

56 РЛ   РЛ   ̶   РЛ   ̶    96    РЛ   РЛ   

58 ̶   ̶   РЛ   ̶   ̶    98    ̶   ̶   

60 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    100     РЛ   

62 РЛ   РЛ   ̶   РЛ   ̶    102     ̶   
 

 
 

           

               По левой  стороне вязать на 1 ряд меньше, чем указано в таблице.  
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ПРАВАЯ  СТОРОНА 

На спицах 31 (31; 31; 33; 33) п. 

Для удобства нумерация рядов начнется 

заново. 

1 р (ИС):  вязать по узору, остановиться не 

довязывая 1 п до М3, 

недовязанные петли перенести 

на доп. спицу, развернуть 

вязание. 

2 р (ЛС):  закрыть 2 (2; 2; 4; 4) п, вязать по 

узору, остановиться не довязывая 

3 петли до М4, 3 вм.л., М4, вязать 

по узору, кром. 

3 р (ИС):  вязать по узору, последние 2 

петли провязать 2 вм. 

Начало формирования 

углубления горловины переда 

правой стороны можно 

посмотреть по ссылке:      

видео 6. 

 

4 р (ЛС): закрыть 1 п, вязать по узору. 

5 р (ИС):  вязать по узору, последние              

2 петли провязать 2 вм. 

6 р (ЛС):  закрыть 1 п, 1 п по узору, 3 вм.л., 

снять М4, вязать по узору, кром. 

7 р (ИС):  вязать по узору, последние 2 

петли провязать 2 вм. 

8–11 р:  повторить 4–5 ряды 2 раза.  

12 р (ЛС): закрыть оставшиеся 4 п, нить 

отрезать, оставив конец 

подлиннее (впоследствии им 

будут сшиваться РЛ тела и 

рукавов). 

ЛЕВАЯ  СТОРОНА 

На спицах 31 (31; 31; 33; 33) п. 

86 (90; 94; 98; 102) р (ЛС):   

вязать по узору, остановиться не 

довязывая 1 п до М2, 

недовязанные петли перенести 

на доп. спицу, развернуть 

вязание. 

Для удобства нумерация рядов начнется 

заново. 

1 р (ИС):  закрыть 2 (2; 2; 4; 4) п, вязать по 

узору. 

2 р (ЛС): кром, 5 п по узору, М1,  3 вм.пр., 

вязать по узору, последние 2 

петли провязать 2 вм. 

3 р (ИС): закрыть 1 п, вязать по узору. 

4 р (ЛС):  вязать по узору, последние 2 

петли провязать 2 вм. 

5 р (ИС): закрыть 1 п, вязать по узору. 

6 р (ЛС): кром, 5 п по узору, снять М1,         

3 вм.пр., последние 2 петли 

провязать 2 вм. 

7–10 р:  повторить 3–4 ряды 2 раза. 

11 р (ИС): закрыть оставшиеся 4 п, нить 

отрезать, оставив конец 

подлиннее. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Фото 8. Правая сторона переда                           Фото 9. Верхняя часть переда                                                         
 

https://youtu.be/5637dN4BWuA
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Рукава 

 

Набрать на спицы, которыми вы попали в заданную плотность, простым скрестным набором 

двойной нитью 56 (60; 60; 64; 64) п (+ 1 п для объединения в круг, если это необходимо).  

В начале ряда установить МНР. 

1–27 р: МНР, вязать по кругу полупатентной резинкой (начать ряд с изнаночной петли). 
 

           

                   Нечетные ряды – резинка  1х1, четные – ряды с накидами. 

 

Слева через 16 п от МНР установить М1, справа через 15 п от МНР установить М2. 

28 р (ряд прибавок):  

МНР, вязать по узору до М1, М1, из 1 п вывязать 3 п, вязать по узору, остановиться не 

довязывая 1 п до М2, из 1 п вывязать 3 п, М2, вязать по узору. 

Размеры XS, S  

29–51 р: МНР, вязать по узору 23 ряда (в 29-м ряду накиды провязать лиц.скрещ.). 

52 р (ряд прибавок):  вязать как 28 ряд. 

53–172 р: повторить 29–52 ряды еще 5 раз, выполняя прибавки в каждом 24-м ряду (в 76, 100, 

124, 148, 172 рядах). 

Размеры М, L 

29–47 р: МНР, вязать по узору 19 рядов (в 29-м ряду накиды провязать лиц.скрещ.). 

48 р (ряд прибавок):  вязать как 28 ряд. 

49–128 р: повторить 29–48 ряды еще 4 раза, выполняя прибавки в каждом 20-м ряду (в 68, 88, 

108, 128 рядах). 

129–149 р: МНР, вязать по узору 21 ряд (в 129-м ряду накиды провязать лиц.скрещ.). 

150 р (ряд прибавок):  вязать как 28 ряд. 

151–172 р: повторить 129–150 ряды (выполнить прибавку в 172-м ряду). 

Размер ХL 

29–45 р: МНР, вязать по узору 17 рядов (в 29-м ряду накиды провязать лиц.скрещ.). 

46 р (ряд прибавок):  вязать как 28 ряд. 

47–172 р: повторить 29–46 ряды еще 7 раз, выполняя прибавки в каждом 18-м ряду (в 64, 82, 

100, 118, 136, 154, 172 рядах). 
 

Для всех размеров         

Всего должно быть выполнено 7 (7; 8; 8; 9) прибавок. Снять М1 и М2. 

173–197 р: вязать по узору 25 рядов. 

На спицах 84 (88; 92; 96; 100) п. 

 

Если необходимо, сократите / увеличьте количество рядов, чтобы скорректировать длину 

рукава, ориентируясь на технический рисунок. При корректировке длины закончить нечетным 

рядом. 
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198 р:  (формирование подрезов): 

снять МНР, развернуть рукав изнаночной стороной к себе, закрыть 2 (2; 2; 2; 2) п не 

провязывая, развернуть на ЛС, закрыть 3 (3; 3; 3; 3) п, провязывая по узору,  

вязать по узору до конца ряда (ряд должен начитаться и заканчиваться                         

изн.п. + кром). 

На спицах 79 (83; 87; 91; 95) п. 

 
           

              Далее вязание продолжится поворотными рядами. Если вы вяжете разъемными 

спицами, и левая спица на полразмера меньше, замените ее на спицу основного 

размера. 
 

 

 

Для удобства нумерация рядов начнется заново. 
 

1 р (ИС):  вязать по узору, далее кромочные провязывать классической цепочкой. 

2 р (ЛС):  кром, 5 п по узору, установить М1, вязать по узору, остановиться не довязывая 6 п 

до конца ряда, установить М4, 5 п по узору, кром. 

3 р (ИС):  вязать по узору. 

Выделить центральные 27 п маркерами М2 и М3. 

С 4 по 115 (119; 123; 127; 131) р:   

вязать по таблице №3 (стр.17), ниже приведено описание всех необходимых 

обозначений.  
 
           

                 В таблице указаны только лицевые ряды, изнаночная сторона вяжется по узору     

(если иное не указано в описании). 
 

 

 

ОБОЗНАЧЕНИЯ: 

         ̶  : вязать по узору (без убавок). 

      РЛ : (убавки вдоль регланной линии) 

кром, вязать по узору до М1, М1, 3 вм.пр., 

вязать по узору, остановиться не довязывая     
3 петли до М4, 3 вм.л., М4, вязать по узору, 

кром. 

       Ц : (убавки по центру)  

кром, вязать по узору до М2, М2, 3 вм.пр., 

вязать по узору, остановиться не довязывая      

3 петли до М3, 3 вм.л., М3, вязать по узору, 

кром. 

РЛ|Ц: (убавки вдоль регланной линии и по центру) 

кром, вязать по узору до М1, М1, 3 вм.пр., 

вязать по узору до М2, М2, 3 вм.пр., вязать по 

узору, остановиться не довязывая 3 петли до 
М3, 3 вм.л., М3, вязать по узору, остановиться 

не довязывая 3 петли до М4, 3 вм.л., М4, вязать 

по узору, кром. 

 
 

Фото 10. Верхняя часть рукава 
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ТАБЛИЦА №3 

В таблице указаны только четные ряды - ЛС, ИС вяжется по узору. 

 

№
 р

я
д

а
 

ХS S M L XL 

 

№
 р

я
д

а
 

ХS S M L XL 

4 РЛ   РЛ   РЛ   РЛ   РЛ    68 ̶   ̶   РЛ ̶   РЛ   

6 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    70 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶   

8 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    72 РЛ|Ц  ̶   ̶   ̶   ̶   

10 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    74 ̶   ̶   ̶   РЛ   ̶   

12 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    76 ̶   РЛ|Ц  ̶   ̶   ̶   

14 ̶   ̶   РЛ РЛ   ̶    78 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ   

16 ̶   РЛ ̶   ̶   ̶    80 ̶   ̶   РЛ|Ц  ̶   ̶   

18 РЛ   ̶   ̶   ̶   ̶    82 Ц  ̶   ̶   ̶   ̶   

20 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    84 РЛ ̶   ̶   РЛ|Ц  ̶   

22 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    86 ̶   Ц  ̶   ̶   ̶   

24 ̶   ̶   РЛ РЛ   ̶    88 ̶   РЛ ̶   ̶   РЛ|Ц  

26 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    90 ̶   ̶   Ц  ̶   ̶   

28 ̶   РЛ ̶   ̶   РЛ    92 Ц ̶   РЛ ̶   ̶   

30 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    94 ̶   ̶   ̶   Ц  ̶   

32 РЛ   ̶   ̶   ̶   ̶    96 РЛ Ц ̶   РЛ ̶   

34 ̶   ̶   РЛ РЛ   ̶    98 ̶   ̶   ̶   ̶   Ц  

36 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    100 ̶   РЛ Ц ̶   РЛ 

38 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    102 Ц ̶   ̶   ̶   ̶   

40 ̶   РЛ ̶   ̶   ̶    104 ̶   ̶   РЛ Ц ̶   

42 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    106 ̶   Ц ̶   ̶   ̶   

44 ̶   ̶   РЛ РЛ   ̶    108 РЛ ̶   ̶   РЛ Ц 

46 РЛ   ̶   ̶   ̶   ̶    110 ̶   ̶   Ц ̶   ̶   

48 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    112 Ц РЛ ̶   ̶   РЛ 

50 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    114 ̶   ̶   ̶   Ц ̶   

52 ̶   РЛ ̶   ̶   ̶    116  Ц РЛ ̶   ̶   

54 ̶   ̶   ̶   РЛ   ̶    118  ̶   ̶   ̶   Ц 

56 ̶   ̶   РЛ ̶   ̶    120   Ц РЛ ̶   

58 ̶   ̶   ̶   ̶   РЛ    122   ̶   ̶   ̶   

60 РЛ   ̶   ̶   ̶   ̶    124    Ц РЛ 

62 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    126    ̶   ̶   

64 ̶   РЛ ̶   РЛ   ̶    128     Ц 

66 ̶   ̶   ̶   ̶   ̶    130     ̶   
 

 

Снять все маркеры. Всего выполнено 28 (30; 32; 34; 36) парных убавок. 

На спицах 23 (23; 23; 23; 23) п.  
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Для удобства нумерация рядов начнется заново. 

 

ЛЕВЫЙ РУКАВ 

1 р (ЛС):  вязать по узору, остановиться не 

довязывая 4 п до конца ряда, 1 изн, 

развернуть вязание. 

2 р (ИС):  РП, до конца ряда вязать по узору. 

3 р (ЛС):  вязать по узору, остановиться не 

довязывая 4 п до РП предыдущего 

ряда, 1 изн, развернуть вязание. 

4 р (ИС):  вязать как 2 ряд. 

5 р (ЛС):  кром, 5 п по узору, 3 вм.пр., вязать 

по узору, остановиться не 

довязывая 4 п до РП предыдущего 

ряда, 1 изн, развернуть вязание. 

6 р (ИС):  вязать как 2 ряд. 

7–8 р:  повторить 3–4 ряды. 

9 р (ЛС):  закрыть петли, провязывая по 

узору. Нить отрезать. 

ПРАВЫЙ РУКАВ  

1 р (ЛС):  вязать по узору. 

2 р (ИС):  вязать по узору, остановиться не 

довязывая 3 п до конца ряда,  

развернуть вязание. 

3 р (ЛС):  РП, до конца ряда вязать по узору. 

4 р (ИС):  вязать по узору, остановиться не 

довязывая 3 п до РП предыдущего 

ряда, развернуть вязание. 

5 р (ЛС):  РП, 6 п по узору, 3 вм.л., 5 п по 

узору, кром. 

6 р (ИС):  вязать как 4 ряд. 

7 р (ЛС):  РП, до конца ряда вязать по узору. 

8–9 р:  повторить 6–7 ряды. 

10 р (ИС):  закрыть петли, провязывая по 

узору. Нить отрезать. 

 

 
 

 
Сборка 

 

 

Нитями, оставленными при завершении вязания переда, иглой 

соединить детали рукавов и тела матрасным швом в 3 сложения 

нити, подхватывая дужку изнаночной петли, стоящей рядом с 

кромочной.  

Шов должен сохранять небольшую эластичность, 

регланные линии не должны быть стянуты. 

Соединение деталей можно посмотреть по ссылке: 

видео 7. 

Фото 11. 

 
           

                В верхней части рукавов рядов больше, чем в верхней части спинки и переда, 

сшивание деталей по рядам в пропорции 1:1 не подойдет. 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/juvc2zZlHqs
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Капюшон 

Нумерация маркеров изменится: после правой планки М1, перед левой планкой М4. 

Начало вязания капюшона можно посмотреть по ссылке: видео 8.  

Перенести на спицу не провязывая отложенные петли правой стороны (12 п), 

поднять по краю правой детали переда 14 (14; 14; 16; 16) п, по правому 

рукаву – 18 (18; 18; 18; 18) п, по спинке – 25 (25; 25; 29; 29) п, по левому рукаву 

– 18 (18; 18; 18; 18) п, по левой детали переда – 14 (14; 14; 16; 16) п, 

отложенные петли провязать: 1 п снять с накидом, М4, 1 лиц, *1 п снять, 1лиц,* 

повторить от *до * еще 4 раза. 

На спицах 113 (113; 113; 121; 121) п. 
 
           

                 До конца вязания капюшона планку вязать в 3 сложения, основную часть в 4 

сложения. Выполнять укороченные ряды по планке, если это необходимо. 

 

Укороченные ряды по левой половине переда           Рис.3  Укороченные ряды по горловине 

1 р (ИС):  по узору до М4, М4, 5 п по узору 

(чередуя лиц и изн), развернуть 

вязание.  

2 р, а также все ряды по ЛС вязать (если 

не указано иное): РП, вязать по узору. 

3 р (ИС):  по узору до М4, М4, 7 п по 

узору, развернуть вязание.  

5 р (ИС):  по узору до М4, М4, 9 п по 

узору, развернуть вязание. 

7 р (ИС):  по узору до М4, М4, 11 п по 

узору, развернуть вязание. 

9 р (ИС):  по узору до М4, М4, 12 п по узору, развернуть вязание. 

11 р (ИС):  по узору до М4, М4, 13 п по узору, развернуть 

вязание. 

13 р (ИС):  по узору до М4, М4, 14 п по узору, развернуть 

вязание. 

15 р (ИС):  по узору до М4, М4, 15 п по узору,   

              развернуть вязание.                Фото 12. 

17 р (ИС):  по узору до М4, М4, 16 п по узору, развернуть 

вязание. 

19 р (ИС):  по узору до М4, М4, 17 п по узору, развернуть 

вязание. 

21 р (ИС):  по узору до М4, М4, 18 п по узору, развернуть 

вязание. 

23 р (ИС):  по узору до М4, М4, 19 п по узору, развернуть вязание.           Фото 13. 

25 р (ИС):  по узору до М4, М4, 20 п по узору, развернуть вязание. 

26 р (ЛС)  формирование отверстия для шнурка: РП, вязать по узору до М4, М4, 2 п по узору, 

вспомогательной нитью провязать 5 п по узору, перенести 5 п с правой спицы на 

левую(фото 12), закончить ряд по узору основной нитью (фото 13). 

https://youtu.be/omi4EwKDx_w
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Фото 15.   Прибавки 

 

27 р (ИС):  по узору до М4, М4, 21 п по узору, развернуть вязание. 

29 р (ИС):  по узору до М4, М4, 22 п по узору, развернуть вязание. 

31р (ИС):  вязать по узору до конца ряда. 

Укороченные ряды по правой половине переда 

32 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 4 п по узору, 1 изн, развернуть вязание. 

33 р, а также все ряды по ИС (если не указано иное): РП, вязать по узору. 

34 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 6 п по узору, 1 изн, развернуть вязание (РП предыдущего ряда 

провязать изн).  

36 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 8 п по узору, 1 изн, развернуть вязание (РП предыдущего ряда 

провязать изн).  

38 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 10 п по узору, 1 изн, развернуть вязание (РП предыдущего ряда 

провязать изн).  

40 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 12 п по узору, развернуть вязание (РП предыдущего ряда 

провязать изн).  

42 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 12 п по узору, 1 изн, развернуть вязание.  

44 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 14 п по узору, развернуть вязание (РП предыдущего ряда 

провязать изн).                           

46 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 14 п по узору, 1 изн, развернуть вязание.  

48 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 16 п по узору, развернуть вязание (РП предыдущего ряда 

провязать изн).  

50 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 16 п по узору, 1 изн, 

развернуть вязание.  

52 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 18 п по узору, 

развернуть вязание (РП предыдущего 

ряда провязать изн).  

54 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 18 п по узору, 1 изн, 

развернуть вязание.  

56 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 20 п по узору, 

развернуть вязание (РП предыдущего 

  ряда провязать изн).            
Фото 14.  Укороченные ряды по горловине 

58 р (ЛС)  формирование отверстия для шнурка:            

кром, 3 п по узору, вспомогательной нитью провязать 5 п по узору, перенести 5 п с 

правой спицы на левую, основной нитью вязать по узору до М1, М1, 20 п по узору,   

1 изн, развернуть вязание.  

60 р (ЛС):  по узору до М1, М1, 22 п по узору, развернуть вязание (РП предыдущего ряда 

провязать изн).  

62–69 р: вязать по узору 8 рядов.                                                                                    

Выделить центральные 5 п спинки маркерами М2 и М3. 

        

С двух сторон от этих маркеров будут формироваться сначала 

прибавки (фото 15), а впоследствии убавки (фото 16). 

70 р (ЛС):  вязать по узору, остановиться не довязывая 1 п до М2,                    

из 1 п вывязать 3 п,  М2,  5 п  по  узору,  М3,  из 1 п вывязать      

3 п, закончить ряд по узору.      
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На спицах 117 (117; 117; 125; 125) п.  

71–85 р: вязать 15 рядов по узору (в 71-м ряду накиды провязать  

изн.скрещ.). 

86 р (ЛС):  вязать как 70 ряд.  

На спицах 121 (121; 121; 129; 129) п.                                                               

Размеры XS, S, М                                           

87–101 р: вязать 15 рядов по узору (в 87-м ряду накиды провязать 

изн.скрещ.).                   Фото 16.   Убавки 

102 р (ЛС): вязать как 70 ряд.                

На спицах 125 (125; 125; _; _)п.                                      

103–171 р: вязать 69 рядов по узору (в 103-м ряду накиды провязать изн.скрещ.).  
             

Размеры L, XL                                          

87–171 р: вязать 85 рядов по узору  (в 87-м ряду накиды провязать изн.скрещ.). 

На спицах _ (_; _; 129; 129)п.                                    
 

           

                 Если ваша вертикальная плотность отличается от рекомендованной, то для получения 

необходимого размера добавляйте / исключайте ряды, сверяясь с данными на рис.4.  

 

оформление верхней части капюшона можно посмотреть на примере 

капюшона «Аляска» по ссылке: видео 9.  

172 р (ЛС): вязать по узору, остановиться не довязывая 4 п до М2, 3 вм.л., 1 

п по узору, М2, 5 п по узору, М3, 1 п по узору, 3 вм.пр., вязать 

по узору до конца ряда. 

На спицах 121 (121; 121; 125; 125) п. 

173–183 р: вязать 11 рядов по узору.                                                                                                              

184 р (ЛС): вязать как 172 ряд.              Рис.4 

На спицах 117 (117; 117; 121; 121) п. 

185–193 р: вязать 9 рядов по узору. 

194 р (ЛС): вязать как 172 ряд. 

На спицах 113 (113; 113; 117; 117) п. 

195–201 р: вязать 7 рядов по узору.                                                                                                         

202 р (ЛС): вязать как 172 ряд. 

На спицах 109 (109; 109; 113; 113) п. 

203–207 р: вязать 5 рядов по узору. 

208 р (ЛС): вязать как 172 ряд. 

На спицах 105 (105; 105; 109; 109) п. 

209–213 р: вязать 5 рядов по узору. 

214 р (ЛС): вязать как 172 ряд. 

На спицах 101 (101; 101; 105; 105) п. 

215–217 р: вязать 3 ряда по узору. 

218 р (ЛС): вязать как 178 ряд. 

На спицах 97 (97; 97; 101; 101) п. 

219 р (ИС): вязать по узору.        * в размерах L и XL в нижней части капюшона 2 прибавки 

       

https://youtu.be/H846khAwJmk
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Фото18.  

 

Фото19.  

 

        

220 р (ЛС): вязать по узору, остановиться не довязывая                                                        

2 п до М2, 2 вм.изн., М2, 5 п по узору, М3,  2 вм.изн., развернуть вязание, 
 

*ИС:  РП, М3, 5 п по узору, М2, 2 вм.лиц.л., развернуть вязание, 

  ЛС:  РП, М2, 5 п по узору, М3, 2 вм.изн., развернуть вязание*, 

повторять от * до * еще 31 (31; 31; 33; 33) раз (фото 17),   

ИС:  РП, М3, 5 п по узору, М2, 2 вм.лиц.л., снять М2, развернуть вязание, 

ЛС:  РП, 5 п по узору, снять М3, 2 вм.изн., снять М4, закончить ряд по узору (фото 18). 

На спицах 29 (29; 29; 29; 29) п.                                                 

Как закончить вязание капюшона и соединить петли планок трикотажным 

швом, можно посмотреть по ссылке: видео 10.  
 

Продолжить вязание в 3 сложения. 

221р (ИС): 9 п вязать по узору, 2 п поменять местами, 1 п снять не 

провязывая, 2 вм.лиц.л., развернуть вязание. 

222 р (ЛС): РП, 2 лиц, вязать по узору.                                                                                           

223р (ИС): 8 п вязать по узору, 1 п снять не провязывая, 2 вм.лиц.л., развернуть вязание. 

224–233 р: повторить 222–223 ряды еще 5 раз (фото 19). 

 

 

 

 

 
 

 

 

                                                                  Фото 20. 

Фото 17.       

 

 

 

 
 

 

 

 

         Фото 21.                                                                    Фото 22. 
 

Нить отрезать, заправить в иглу, петли внешней и 

внутренней частей перенести на разные спицы 

(булавки) (фото 20) и сшить трикотажным швом 

сначала внешние петли полой резинки, затем 

внутренние (фото 21). 

 

С помощью иглы оформить 

отверстия для шнурка (фото 22).  
Подробнее можно посмотреть по 

ссылке: видео 11. 

 

 

 

https://youtu.be/YOAkI5Jmams
https://youtu.be/nKnoPtVx96k
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В капюшон можно вставить готовый шнур или связать его самостоятельно. 
Один из вариантов вязания шнурка можно посмотреть по ссылке: видео 12.  

Длина шнура 115–120 см. 

 

 

 

Установить  3 кнопки на 

расстоянии 5,2 см друг от друга 

(фото 23, 24).  
Подробнее можно посмотреть по 

ссылке: видео 13.  

 

 

 

 

 

 
 

Фото 23. Фото 24. 

 

 

 
ВТО (влажно-тепловая обработка) 

 

   Готовое изделие аккуратно выстирать руками в теплой воде со специальным средством 

для стирки шерсти.  

   Полоскать в воде такой же температуры, как при стирке.  

  Бережно отжать не выкручивая, завернуть в полотенце, оставить на время, позволив 

полотенцу впитать влагу.  

   Перед сушкой расправить изделие, придать ему нужную форму.  

   Сушить горизонтально на сухом полотенце в хорошо проветриваемом месте. Не сушите 

вязаные вещи на батарее или в подвешенном виде. 

При правильном уходе ваши изделия будут долго радовать вас.  
 

Буду рада видеть ваши изделия по тегу #худи_Эверест. 

Приятного вязания! 
По всем вопросам можете связаться со мной: 

эл. адрес: yulia.bray@gmail.com 

инстаграм: @knit_profi, @yulia.bray 

сайт: http://knitprofi.ru 

boosty: https://boosty.to/knitprofi 

 

 
Данное описание является интеллектуальной собственностью, не подлежащей распространению.  

Запрещено коммерческое использование описания, а также любое использование материалов (текста и 

фотографий) в других целях, кроме личных. 

https://youtu.be/MSN8XX2FR_U
https://youtu.be/CAoNK0CF89E
mailto:yulia.bray@gmail.com
http://knitprofi.ru/
https://boosty.to/knitprofi

